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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro 
André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 22ª (Vigésima Segunda) Sessão Ordinária da Terceira 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão não contou 

com a presença do Vereador Dante Conrado Mundt, por estar em viagem oficial, 

acompanhando o Prefeito Municipal para tratar de assuntos de interesse público. Por 

determinação do Presidente a 1ª (primeira)  Secretaria, Vereador Simoni Stein Tornquist 

passou a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 025/2023;  Requerimento nº 005/2023, de autoria dos Vereadores Cleonice 

Schirmer Strenske, Mauricio Lunkes e Egídio Mattjes Rodrigues que  Solicitam informações 

sobre equipamentos adquiridos, tipo “Pé de Pato” através da Secretaria Municipal de 

Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente do nosso Município; Indicação nº 030/2023, de autoria 

do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere realização de curso de camareira, copa e 

cozinha em nosso Município; Oficio nº 166, advindo da Secretaria Municipal  Educação e 

Cultura, convidando dos Vereadores para se fazerem presente à 07h45 minutos do dia 01 de 

setembro de dois mil e vinte e três, no palanque cívico na Rua Coberta para participarem da 

Abertura da Semana Cívica, no qual participam os alunos dos educandários públicos de nosso 

Município com apresentações e entoação dos hinos oficiais;  e, Convite, advindo da Secretaria 
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Municipal de Educação e Cultura, convidando os Vereadores juntamente com seus cônjuges,   

para se fazerem presentes às 07h30 minutos do dia sete de setembro de dois mil e vinte e 

três, no palanque cívico na Rua Coberta, para prestigiarem o Desfile da Independência, no 

qual participam os alunos dos educandários público do nosso Município. GRANDE 

EXPEDIENTE:  O Presidente da Casa Mauro Weigmer, saudou os demais vereadores, 

funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão 

através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso agradecendo a reposta vindo do 

Executivo Municipal a respeito de sua indicação onde solicita estudos para colocação de 

placas solares nas residências de todos bragadenses. Agradeceu também a equipe da 

secretaria Municipal e Saúde, Administração Municipal pela inauguração do Raio X, realizado 

na última semana uma conquista muito grande para comunidade bragadense visto que 

possibilitara trazer muitos benefícios a comunidade, na visão do Nobre Edil um avanço muito 

grande visto que não será necessário levar os pacientes para outras localidades, transformar 

o Hospital Capriotti em Filantropia foi muito benéfico para o Município visto que muitos 

procedimentos poderão ser realizados no local. O Vereador prosseguiu falando a respeito de 

uma indicação de sua autoria realizada a pouco tempo, onde sugeriu aquisição de um 

Gerador para o Hospital Capriotti e recentemente concedido através de recursos 

provenientes do Governo Estadual através do Deputa Hussein Bakri, um equipamento de 

muita importância que vai auxiliar as atividades no Hospital. O Vereador finalizou seu discurso 

falando a respeito de sua indicação de número 30, realizada na noite de ontem onde solicita 

estudos visando realização de Curso de camareira, copa e cozinha, no Município, visando 

técnicas de organização, ética de trabalho, atendimento, e execução de atividades, visto a 

carência de pessoas no nosso Município com capacitação nessas áreas, para trabalhar em 

Hotéis, restaurantes e outros.  ORDEM DO DIA: Na Sessão anterior foi também aprovado o 

Projeto de Lei 014, de autoria do Executivo Municipal, por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 014/2023, de autoria do Executivo Municipal que 

Define obrigação de pequeno valor para a fazenda pública municipal para pagamento de 

sentença judicial transitada em julgado, nos termos previstos nos parágrafos terceiro e quarto 

do artigo 100 da Constituição Federal e da outras providencias, sem discussão foi aprovado 
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em votação final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 

020/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1.644, 

de 2 de maio de 2019, com pareceres favoráveis das Comissões, sem discussão foi aprovado 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Requerimento nº 005/2023, de autoria 

dos Vereadores Cleonice Schirmer Strenske, Mauricio Lunkes e Egídio Mattjes Rodrigues que  

Solicitam informações sobre equipamentos adquiridos, tipo “Pé de Pato” através da 

Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente do nosso Município, após 

discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 

030/2023, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere realização de curso de 

camareira, copa e cozinha em nosso Município, após discussão foi aprovada por unanimidade 

de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações 

os seguintes Vereadores: Egídio Mattje Rodrigues, Ademir Marcelo Kochenborger, Mauricio 

Lunkes e Jonatan Fernandes.  Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que 

após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos vinte 

e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte três.x.x.x.x 

 
Simoni Stein Tornquist                                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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